

News Release

株式会社 ふくおかフィナンシャルグループ

〒810-8693 福岡市中央区大手門1-8-3 TEL 092-723-2500(代表) http://www.fukuoka-fg.com/

平成25年7月31日

福岡銀行大牟田支店の新築移転および五月橋支店の統合について

本日、当社の子会社である株式会社福岡銀行(頭取 谷 正明)は、別添のとおり「大牟田支店の新築移転および五月橋支店の統合について」を公表しましたのでお知らせいたします。

以上

株式会社 福岡銀行

大牟田支店の新築移転および五月橋支店の統合について

福岡銀行(頭取 谷 正明)は、大牟田支店(大牟田市)を新築移転するとともに、五月橋支店(同市)を大牟田支店に統合することとしましたのでお知らせいたします。

大牟田支店新店舗は、現在の両店舗の中間地点に位置しており、両店舗の人員や機能を集約することでより質の高いサービスの提供を実現いたします。

五月橋支店にてお取引をいただいているお客さまには、店舗統合にともなうお手続きについて 郵便等で別途ご案内いたします。

今後も行員一同、一層のサービス向上に努めて参りますので、引続きお引き立て賜りますようお願い申しあげます。

また、大牟田支店新店舗の1階にはふくおか証券の新店舗を出店することとしましたのであわせてお知らせいたします。

以上

1. 大牟田支店 新店舗のご案内

新 築 移 転 日	平成25年11月18日(月)		
新店舗所在地	〒836-0842 福岡県大牟田市有明町1-2-11 (現店舗住所 福岡県大牟田市不知火町1-4-1)		
電 話 番 号	0944-52-3211 (現在と変更ございません)		
自動サービスコーナー	平日·土日·祝日 8:00~21:00		
駐 車 場	4 2 台		

※大牟田支店現店舗の自動サービスコーナーは11月17日(日)午後5時以降、営業を休止させていた だきます。なお、新店舗の自動サービスコーナーは11月18日(月)午前8時より営業いたします。

2. 店舗統合のご案内

				五月橋支店		
被 統 合 店			店	[所 在 地] 福岡県大牟田市旭町1-1-1		
				[電話番号] 0944-52-4211		
統合			店	大牟田支店		
	上 終 務 総			[所 在 地] 福岡県大牟田市有明町1-2-11 (移転後の新住所)		
	1 353 11	- ',' ',-		[電話番号] 0944-52-3211		
統	合	,	日	平成25年11月25日(月)		
네가	-		-	※五月橋支店の最終営業日は平成25年11月22日(金)		

※五月橋支店の自動サービスコーナーは11月22日(金)午後5時をもちまして廃止させていただきます。

◆ 「大牟田支店」新店舗地図



◆ 「大牟田支店」新店舗イメージ



【参考】本件実施後のふくおかフィナンシャルグループ店舗数 (平成25年11月25日時点)

	福岡県	長 崎 県	熊本県	その他	合 計
福岡銀行	148	2	1	15	166
熊本銀行	4	_	63	3	70
親和銀行	5	75	_	7	87
合 計	157	77	64	25	323

※ インターネット専用店舗や振込専用店舗を除く

本件に関する問い合わせ先

福岡銀行総合企画部(担当:東ペヒガシン、松薗ペマツゾル) TEL 092-723-2622